

# ВЕЛИКАН РУССКОЙ ПОЭЗИИ

5

Торжества в честь 150-летия  
со дня рождения М. Ю. Лермонтова

Юбилейные торжества в честь 150-летия со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова вылились в праздник русской национальной культуры, праздник всех народов нашей Родины.

Для участия в юбилейных торжествах в наш город прибыли гости из союзных республик и стран социалистического лагеря.

Состоялся митинг у памятника поэту на Лермонтовском проспекте. Научная лермонтовская конференция открылась в Институте русской литературы АН СССР.

Центральным событием празднества стал торжественный юбилейный вечер, который состоялся вчера в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина.

Вечер открыла первый заместитель председателя исполкома Ленгорсовета А. П. Бойкова. Она представила слово поэту Николаю Брауну — заместителю председателя городского юбилейного лермонтовского комитета.

— Имя Лермонтова для нас священо. Будем же с еще большей любовью беречь все, что связано с ним, увековечим его в памяти грядущих поколений, — сказал в заключение Николай Браун.

«Лермонтов в музыке» — таково было содержание выступления А. Петрова — председателя правления Ленинградского отделения Союза композиторов РСФСР. Он рассказал о новых замыслах композиторов, воплощающих эту неисчерпаемую тему. Об огненной силе Лермонтова-драматурга, его замечательной драме «Маскарад», нашедшей свое подлинное раскрытие только на советской сцене, говорил народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Н. Чернасов.

Писатель и литературовед И. Андроников подчеркнул значение творчества великого поэта, шагающего через века, его гражданственность, любовь к простому человеку, высокое понимание призвания художника.

От имени ленинградской молодежи выступила Ирина Михайлова. Она сказала: Лермонтов — наш современник, поэт с нами в борьбе за нового человека, за торжество сил света и добра.

Горячо аплодировали собравшиеся гостю из Кабардино-Балкарии поэту К. Кулиеву. Он говорил о величии Лермонтова-поэта, в творчестве которого «слились вершины Кавказа и вершины русской души».

Свои стихи, посвященные гению русской поэзии, прочитали С. Щипачев, В. Рождественский, М. Дудин.

Торжественный вечер закончился большим концертом мастеров искусств.

(ЛенТАСС)

ЛЕНИНГРАД

14 ОКТ 1966